ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
КАСЛИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ


    10 июля 2020г. избирательной комиссией Каслинского городского поселения зарегистрированы кандидаты в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 года.
Скулыбердин Андрей Григорьевич, 1974 года рождения, преподаватель МОУ «Каслинская СОШ №24», проживающий в г.Касли Челябинской области, выдвинутый Каслинским местным  отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 1. Действующий депутат Совета депутатов Каслинского городского поселения.
Восковщук Сергей Константинович, 1990 года рождения, работающий  ФГУП ПО «Маяк», проживающий в г.Озерск Челябинской области, выдвинутый Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 2.
Кокоша Тарас Евгеньевич, 1966 года рождения, регулировщик РАЭ в ОАО «Радий», проживающий в г.Касли Челябинской области, самовыдвиженец, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 2. Действующий депутат Совета депутатов Каслинского городского поселения.
Ласьков Дмитрий Валерьевич, 1990 года рождения, специалист Собрания депутатов Каслинского муниципального района, проживающий в г. Касли Челябинской области, самовыдвиженец, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 2.
Артамонов Алексей Сергеевич, 1956 года рождения, пенсионер, проживающий в г. Касли Челябинской области, выдвинутый Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 3.
Лазарева Татьяна Алексеевна, 1963 года рождения, проживающая в г.Касли Челябинской области, работающая ООО «Теплокомплект», мастер по благоустройству, самовыдвиженец, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 3. Действующий депутат Совета депутатов Каслинского городского поселения.
Дегтева Ольга Васильевна, 1962 года рождения, проживающая в г.Касли Челябинской области, работающая МУП «Город», делопроизводитель, самовыдвиженец, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 4. 
Ласькова Наталья Вячеславовна, 1989 года рождения, проживающая в г.Касли Челябинской области, работающая ИП Перескоков А.Н. юристом, самовыдвиженец, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 4.
Перескоков Андрей Николаевич, 1968 года рождения, индивидуальный предприниматель, проживающий в г. Касли Челябинской области, выдвинутый Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по избирательному округу № 4. Действующий депутат Совета депутатов Каслинского городского поселения.
Бескрестнова Полина Николаевна, 1991 года рождения, проживающая в г. Касли Челябинской области,  временно не работающая, самовыдвиженец, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 5. 
Глухов Николай Викторович, 1967 года рождения, проживающий в г. Касли Челябинской области, старший помощник военного комиссара, выдвинутый Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 5.
Ильчина Ольга Шафкатовна, 1970 года рождения, проживающая в г. Касли Челябинской области, преподаватель МОУ Каслинская СОШ №24, выдвинутая Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 6.
Панасюк Александр Борисович, 1968 года рождения, проживающий в г. Касли Челябинской области, оператор сушильного оборудования ООО «Грин Экспорт», выдвинутый Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г.  по    избирательному   округу № 7.
Чувильская Надежда Евгеньевна, 1973 года рождения, зубной врач в МУЗ «Каслинская ЦРБ», проживающая в г. Касли Челябинской области, выдвинута в порядке самовыдвижения, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по избирательному округу № 7. Действующий депутат Совета депутатов Каслинского городского поселения.
Головкина Марина Александровна, 1960 года рождения, заведующая Каслинской центральной детской библиотекой, проживающая в г. Касли Челябинской области, выдвинута в порядке самовыдвижения, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по избирательному   округу № 8. Действующий депутат Совета депутатов Каслинского городского поселения.
Стефановский Анатолий Владиславович, 1968 года рождения, мастер участка МУП «Город», проживающий в г. Касли Челябинской области, выдвинут в порядке самовыдвижения, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по избирательному   округу № 8.
Чиркин Виталий Петрович, 1948 года рождения, пенсионер, проживающий в г. Касли Челябинской области, выдвинут  Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020г. по избирательному   округу № 10.
Фишер Наталья Георгиевна, 1958 года рождения, заведующая поликлиникой Районной больницы г. Касли, проживающая в г. Касли Челябинской области, выдвинута  Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по избирательному   округу № 11
Казаков Иван Васильевич, 1987 года рождения, инженер конструктор ООО «Каменный пояс», проживающий в г. Касли Челябинской области, выдвинут в порядке самовыдвижения, кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по избирательному  округу № 12.
Мурашкин Кирилл Николаевич, 1964 года рождения, генеральный директор  ООО «Каменный пояс», проживающий в г. Касли Челябинской области, выдвинут  Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по избирательному   округу № 12.
Подкорытов Геннадий Евгеньевич, 1967 года рождения, заместитель директора ООО «Сервисный центр «Дорожник», проживающий в г.Касли Челябинской области, выдвинутый Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по    избирательному   округу № 13.
Мациенко Иван Григорьевич, 1986 года рождения, продавец консультант ИП Пахтусовой М.Г., проживающий в г.Касли Челябинской области, выдвинутый Каслинским местным   отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидат в депутаты Совета депутатов Каслинского городского поселения по выборам 13 сентября 2020 г. по    избирательному   округу № 14.

Председатель ИК КГП                                                                                               О.Г. Тарасов

