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за пределы России два иностранца
 Сотрудниками Отделения по вопросам миграции Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области выявлено двое иностранных граждан нарушивших режим пребывания на территории Российской Федерации. 
 Информация о каждом иностранном гражданине, состоящем на миграционном учете находящимся на территории Каслинского района, находится в Отделении по вопросам миграции Отдела МВД России по Каслинскому району. 
За текущий период 2019 года сотрудниками отделения по вопросам миграции направлено два материала Каслинский городской суд для принятия решения о выдворении двух граждан иностранных государств с территории Российской Федерации.
Два гражданина один из Республики Казахстан, 1988 года рождения, другой из Республики Узбекистан, 1978 года рождения пребывавших в поселке Береговой Каслинского района, нарушили срок пребывания на территории Российской Федерации. 
Напомним, что предельный срок пребывания иностранных граждан без оформления разрешительных документов не более 90 суток. 
В дальнейшем в стенах Каслинского городского суда было принято решение о депортации выше обозначенных граждан с территории Российской Федерации с наложением административных штрафов.
На каждого из нарушителей был составлен административный протокол по части 1.1 статьи 18.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
В сопровождении каслинских полицейских иностранцы были доставлены в центр временного содержания иностранных граждан Главного Управления МВД России по Челябинской области для последующей отправки в страны гражданской принадлежности. Согласно действующему законодательству, дальнейший въезд в Россию им закрыт на 5 лет.
Отделение по вопросам миграции Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области предупреждает, что в соответствии с п.2 ст.5 Федерального закона от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» временно пребывающий в Российской Федерации иностранный гражданин обязан выехать из Российской Федерации по истечении срока действия его визы или иного срока временного пребывания, установленного Федеральным законом или международным договором Российской Федерации, за исключением случаев, когда на день истечения указанных сроков они ему были продлены в соответствии с законодательством Российской Федерации.

	

	



