По постановлениям Каслинского городского прокурора привлечены к ответственности за нарушение миграционного законодательства.
Каслинской городской прокуратурой 14.05.2014 года проведены проверки исполнения миграционного законодательства в части использования труда иностранных граждан и лиц без гражданства на территории Вишневогорского городского поселения.

В ходе проверки, проведенной с привлечением специалистов миграционной службы и отдела УФСБ России по Челябинской области выявлено не соблюдение требований статьи 13, статьи 13.1 Федерального закона Российской Федерации от 25.07.2002 года №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»  Федерального закона Российской Федерации от 25.07.2002 года №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», при привлечении иностранных граждан к трудовой деятельности.

Установлено, что у Аббасова К.С. иностранные граждане р.Узбекистан и р.Киргизстан осуществляли трудовую деятельность без патента в цехе, расположенном по адресу: в 1,5 км в сторону п.Аракуль от п.Вишневогорск 
По результатам проверки возбуждено 4 дела об административном правонарушении по ч.1 ст.18.10КоАП РФ, ч.3 ст.18.10 КоАП РФ, ч.1 ст.18.15 КоАП РФ (2 дела)

По Постановлению судьи Каслинского городского суда от 15.05.2014 года Юнусов Э.А., гражданин р.Узбекистан признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.18.10 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей с принудительным выдворением за пределы Российской Федерации. 

По результатам рассмотрения трех дел по ч.1 ст.18.10 КоАП РФ и ч.1 ст.18.15 КоАП РФ лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 тысяч рублей. Штрафы уплачены. 

Общий размер штрафов взыскан на сумму  13 тысяч рублей.
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