 «Вынесен приговор в отношении женщины,  которая нанесла побои своему малолетнему сыну». 

Мировым судьей судебного участка №2 г.Касли и Каслинского района 08 апреля 2014 года вынесен приговор по уголовному делу в отношении Порсиной Елены 1983 г.р. в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст.116 УК РФ.


Установлено, что 22 февраля 2014 года в квартире №5 дома №8 по ул.Школьная, п. Вишневогорск, Каслинского района Челябинской области находясь в состоянии алкогольного опьянения Порсина Елена в ходе ссоры с малолетним сыном Порсиным Иваном 2008 г.р. нанесла последнему деревянной скалкой не менее двух ударов по лицу и не менее двух ударов по рукам, отчего потерпевший заплакал и упал на пол. 

Согласно заключению эксперта №62 от 04.03.2014 года в результате своих преступных действий Порсина Елена причинила малолетнему Порсину Ивану физическую боль, кровоподтеки, которые как вред здоровью не расцениваются. 

В судебном заседании подсудимая Порсина Елена свою вину в совершении преступления, при указанных обстоятельствах признала полностью, согласилась с предъявленным ей обвинением при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, в присутствии защитника и после консультации с ним, заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое в судебном заседании поддержала.


Действия  Порсиной Елена суд квалифицировал по ч.1 ст.116  УК РФ - как нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в ст.115 УК РФ. 
Государственный обвинитель просил признать Порсину Елену  виновной в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ и назначить наказание в виде 200 часов обязательных работ.  
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал Порсину Елену виновной в совершении  преступления, предусмотренного  ч.1 ст.116 УК РФ,  назначил   наказание  в виде 180 часов обязательных работ. 

Приговор вступил в законную силу.
Помощник Каслинского городского прокурора
юрист 2 класса 







Заикина Е.С. 
21.04.2014 
