По результатам проверки соблюдения природоохранного законодательства на территории Вишневогорского городского поселения
Каслинской городской прокуратурой в сентябре проведена совместная проверка с участием сотрудников комитета по охране окружающей среды и природопользованию администрации Каслинского муниципального района законности осуществления деятельности ООО ТК «Проммет».

В ходе проверки установлено, что между ИП Партиным А.В. и ООО ТК «Проммет» заключены договоры аренды: земельного участка, расположенного по адресу: Челябинская область, Каслинский район, п. Вишневогорск, в 750 метрах севернее здания быткомбината промплощядки ОАО «Вишневогорский ГОК»; нежилого здания - кирпичный цех площадью 1986,4 кв. м на правах аренды.

На вышеуказанном земельном участке хозяйственную деятельность осуществляет ООО ТК «Проммет».

При проведении проверки выявлены следующие нарушения природоохранного законодательства: проводятся работы по изменению целевого назначения нежилого здания – кирпичный завод, без проведения в установленном порядке оценки воздействия на окружающую среду (ФЗ «Об охране окружающей среды» статья 32, пункт 1). Выбросы вредных веществ в атмосферный воздух стационарными источниками предприятие осуществляет без разрешения специально уполномоченного федерального органа (ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» статья 14, пункт 1.). На предприятии не проведена инвентаризация отходов производства и потребления. (ФЗ «Об отходах производства и потребления» статья 11.) Не ведётся, в установленном прядке, учёт в области обращения с отходами (статья 19, ФЗ «Об отходах производства и потребления», Приказ Минприроды РФ от 01.09.2011, № 721 «Об утверждении порядка учёта в области обращения с отходами»). Не подтверждены классы опасности образующихся отходов и не составлены паспорта на отходы (ФЗ «Об отходах производства и потребление» статья 14).
По результатам проверки 11.09.2013 в отношении ООО ТК «Проммет» возбуждено административное производство по ст. 8.1 КоАП РФ, директору ООО ТК «Проммет» внесено представление об устранении нарушения природоохранного законодательства.

Городской прокурор

старший советник юстиции                                                                  Е.И. Филатов
Исп.: Ермаков М.А. 8(351-49)2-20-66

