 «Вынесен приговор в отношении женщины, лишенной в родительских правах, которая причинила вред здоровью средней тяжести своей несовершеннолетней дочери». 

Мировым судьей судебного участка №2 г.Касли и Каслинского района 19  февраля 2014 года вынесен приговор по уголовному делу в отношении Суворовой Ирины 1964 г.р. в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст.112 УК РФ.


Установлено, что 15 января 2014 года  несовершеннолетняя Суворова Анна 1998 г.р. приехала из детского дома в гости к своей матери Суворовой Ирине в квартиру №2 дома №21 по ул.Дзержинского, с.Багаряк, Каслинского района.  Находясь в указанной квартире  
в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, с целью причинения физической боли Суворова Ирина в состоянии алкогольного опьянения нанесла не менее одного удара кулаком руки по голове несовершеннолетней Суворовой Анне 1998 г.р, отчего последняя упала на пол, почувствовав физическую боль. Продолжая свои преступные действия, направленные на причинение вреда здоровью средней тяжести, Суворова Ирина, действуя умышленно, из личных неприязненных отношений, в ходе ссоры с потерпевшей, схватила с пола вышеуказанной квартиры металлическую кочергу, которой нанесла не менее двух ударов по левому боку лежащей на полу несовершеннолетней Суворовой. 

В результате преступных действий Суворова Ирина причинила Суворовой Анне физическую боль, кровоподтек и ссадину на лице, закрытый перелом 9 ребра слева, которые согласно заключению эксперта № 24 от 24 января 2014 года, по признаку длительного расстройства здоровья квалифицируются, как вред здоровью средней тяжести. 

В судебном заседании подсудимая Суворова Ирина свою вину в совершении преступления, при указанных обстоятельствах признала полностью, согласилась с предъявленным ей обвинением при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, в присутствии защитника и после консультации с ним, заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое в судебном заседании поддержала.

Потерпевшая Суворова Анна просила суд строго не наказывать подсудимую Суворову Ирину. 


Действия  Суворовой Ирины суд квалифицировал по ч.1 ст.112  УК РФ - как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Государственный обвинитель просил признать Суворову Ирину  виновной в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ и назначить наказание в виде 1 года ограничения свободы с возложением дополнительных обязанностей.  
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал Суворову Ирину виновной в совершении  преступления, предусмотренного  ч.1 ст.112 УК РФ,  назначил   наказание  в виде 1 года ограничения свободы с возложением дополнительных обязанностей. 

Приговор не вступил в законную силу.
Заместитель Каслинского городского прокурора

советник юстиции






     С.Г. Ахлюстин 

03.03.2014
