PAGE  
2

         «Каслинской городской прокуратурой в интересах пенсионерки  подготовлен иск об обязании собственника жилого дома  оборудовать крышу организованным водостоком и снегозадержателем».
         В Каслинскую городскую прокуратуру поступило заявление пенсионерки Л., которая просит прокурора обратиться в её интересах в суд с исковым заявлением об обязании собственника дома, расположенного в г. Касли Челябинской области оборудовать кровлю дома ориентированную в сторону её дома организованным водостоком и снегозадержателем.

       Согласно ст. 304 Гражданского кодекса РФ собственник может требовать устранения всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения и не были соединены с лишением владения. 

      В соответствии с требованиями строительных норм и правил п. 7.5 СНиП 30-02-97* «Планировка и застройка территорий садоводческих объединений граждан, здания и сооружения. Нормы проектирования», утверждённых Постановлением Госстроя России от 10.09.1997 № 18-51 не допускается организация стока дождевой воды с крыш на соседний участок.

      Отсутствие организованного водостока и снегозадерживающего устройства на доме приводит к подтоплению земельного участка, негативно сказывается на деревянных конструкциях хозяйственных построек и дома, в котором проживает пожилой человек. 

     Каслинским городским прокурором в интересах пенсионерки в суд направлено исковое заявление об обязании собственника дома оборудовать крышу организованным водостоком и снегозадержателем.
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