
Несоблюдение требований закона о разрешении обращений граждан 
привело к ответственности должностных лиц 

Каслинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований Федерального закона РФ №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в администрации Каслинского городского поселения.


В ходе проверки выявлены нарушения требований Федерального закона РФ №59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан РФ» при рассмотрении обращений граждан должностными лицами администрации Каслинского городского поселения

Требования ст.10 Федерального закона Российской Федерации №59-ФЗ

«О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» по объективному, всестороннему рассмотрению обращений по существу всех поставленных в них вопросов не всегда соблюдаются.

Должностными лицами администрации Каслинского городского поселения, нарушаются сроки разрешения обращений. Ответ  в адрес заявителя в связи с продлением срока разрешения не направляется. При даче промежуточного ответа с указанием о направлении дополнительного ответа, в последующем ответы не направляются в адрес заявителя.

В нарушении требований ст.12 Федерального закона Российской Федерации «О порядке рассмотрения обращения от жильцов дома №1 по ул.В.Комиссарова г.Касли срок разрешения не продлевался, ответ дан 27.12.2012 после направления 24.12.2012 года требования прокурора о предоставлении информации о результатах рассмотрения обращения. граждан РФ», регламентирующим порядок рассмотрения обращений граждан органами местного самоуправления, обращение в установленный законом срок не рассмотрено.

Кроме того в ходе проверки из администрации поступили копии сфальсифицированных ответов, которые в адрес заявителя не направлялись.

По результатам проверки прокурором в адрес главы Каслинского городского поселения внесено  16.01.2012 года представление «Об устранении нарушений законодательства при разрешении обращений граждан, по результатам рассмотрения 13.02.2013 года которого начальник отдела по имущественным и земельным отношениям Денисова М.В. привлечена к дисциплинарной ответственности в виде замечания, в отношении главы Каслинского городского поселения Фадеева С.Б. возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.5.59  КоАП РФ – нарушение порядка рассмотрения обращений граждан и 19.7 КоАП РФ. 

По ст.19.7 мировым судьей г.Касли и Каслинского района глава привлечен к административной ответственности в виде предупреждения. По ст.5.59 КоАП РФ – объявлено  устное замечание.

Каслинским городским прокурором объявлено 15.02.2013 года  главе Каслинского городского поселения предупреждение о недопустимости нарушения закона, в связи с тем, что администрацией Каслинского городского поселения не упорядочен порядок рассмотрения обращений, поступивших в форме электронного документа.
При проверке установлено, что в нарушении требований п.3 ст.7 Федерального закона Российской Федерации №59-ФЗ «О порядке рассмотрений граждан в Российской Федерации, администрацией Каслинского городского поселения в интернет-приемной, размещенной на сайте указано, что необходимо в обязательном порядке указывать телефон и почтовый адрес, что противоречит выше указанной нормы закона.

Требования о заполнении всех полей, а именно указание почтового адреса заявителя и контактного телефона не является обязательным для исполнения.
Городской прокурор

Старший советник юстиции                                                 Е.И.Филатов
