Водительское удостоверение на право управления мопедом(скутером)
У многих водителей транспортных средств, особенно несовершеннолетних, очень часто возникает вопрос: «Нужны ли права на скутер (мопед) с 2014 года?».
Напомню, что и ранее правила дорожного движения запрещали управлять мопедами и скутерами лицам, младше 16 лет.
Начиная с 9 ноября 2013 года отношение к управлению маломощными транспортными средствами становится куда более серьезным.
Рассмотрим новый пункт Федерального закона «О безопасности дорожного движения»:
1. В Российской Федерации устанавливаются следующие категории и входящие в них подкатегории транспортных средств, на управление которыми предоставляется специальное право (далее - право на управление транспортными средствами):
категория «M» - мопеды и легкие квадрициклы;
Итак, начиная с 9 ноября 2013 года вводятся водительские удостоверения категории М для управления мопедами и скутерами.
На первый взгляд кажется, что начиная с 9 ноября 2013 года все водители скутеров и мопедов отправятся в ГИБДД для сдачи квалификационного экзамена. Однако это не так.
И причина проблемы в следующем. До сих пор не приняты нормативные правовые документы, определяющие порядок получения водительских удостоверений категории М. Поэтому каким бы сознательным не был водитель, права на скутер получить ему пока что не удастся.
Утешением для водителей мопедов и скутеров  служил лишь тот факт, что в правила дорожного движения никакие изменения также не вносились. А поскольку мопед (скутер), в соответствии с пунктом 1.2 ПДД не является механическим транспортным средством, его водитель не обязан иметь при себе водительского удостоверения (пункт 2.1 ПДД).
 Но с 01 апреля 2014 года однозначный ответ на вопрос был "нет". Но теперь права на 50 кубовый скутер (мопед) нужны - в действие вступила новая версия ПДД. До этого момент мопед не являлся механическим транспортным средством. Теперь же его в эту категорию ввели, а значит, на мопед нужны права. Пока нельзя открыть категорию прав на мопед - можно сдать на любую другую категорию.
 Напомню, что для управления мопедами и скутерами подойдут не только водительские удостоверения с открытой категорией «М». Федеральный закон «О БДД» разрешает управление этими транспортными средствами при любой открытой категории транспортных средств.
Подчеркну, что в настоящее время отсутствие водительского удостоверения на скутер (мопед)  является нарушением правил. 
 Нарушение Правил дорожного движения лицом, управляющим мопедом, велосипедом, либо возчиком или другим лицом, непосредственно участвующим в процессе дорожного движения (за исключением лиц, указанных в части 1 настоящей статьи, а также водителя механического транспортного средства), - влечет наложение административного штрафа в размере восьмисот рублей.
                  Когда же можно будет получить права на скутера и мопеды?

            Прошло почти полгода, пока за принятием закона не обновили ПДД. Не исключено, что на разработку программ для экзаменов на новые категории потребуется еще больше времени. В любом случае, самый верный способ выяснить это - это позвонить в вашу автошколу и спросить, обучают ли они на категории прав на скутер и мопед. Но, скорее всего - по крайней мере, до настоящего времени вы не найдете места, где можно было бы сдать на права на скутер.
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