ПРОКУРОР РАЗЪЕСНЯЕТ

ЯВКА В СУД ОБЯЗАТЕЛЬНА

В соответствии со ст. 56 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации свидетель – это лицо, которому могут быть известны какие-либо обстоятельства, имеющие значение для расследования и разрешения уголовного, административного, гражданского дела, и которое вызвано для дачи показаний. 

Свидетель вызывается в судебное заседание судебной повесткой. Свидетелей, уклоняющихся от явки в суд, могут подвергнуть штрафу и доставить в принудительном порядке, а уклонение от дачи свидетельских показаний может стать основанием для привлечения к административной, либо уголовной ответственности. 

Показания свидетелей могут сыграть очень важную роль в процессе судебного разбирательства и существенно повлиять на исход рассматриваемого дела. 

В силу принципа непосредственности судебного разбирательства, суд при рассмотрении уголовного, гражданского или административного дела не может ограничиться исследованием письменных показаний свидетелей, а потому суд обязан вызвать их в судебное заседание, и получить информацию об обстоятельствах дела непосредственно от лиц, указанных сторонами процесса. Вызов свидетелей является обязанностью суда, рассматривающего дело, а процессуальной обязанностью свидетеля является своевременная его явка по вызовам в суд. 

В случае уклонения свидетеля от явки в суд, к нему могут быть применены меры процессуального принуждения, в том числе и привод. Привод - принудительное доставление лица в случае его неявки без уважительной причины по вызову должностных лиц, осуществляющих уголовный процесс. Привод исполняется подразделением судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов. 

Вместе с тем, возможны ситуации, когда вызванный свидетель не является в суд по уважительным причинам, к которым, к примеру, могут относиться заболевание гражданина, длительная служебная командировка, преклонный возраст. В этом случае такой свидетель обязан своевременно уведомить суд о невозможности явиться в судебное заседание с указанием уважительности причины. 

Во избежание неприятностей с законом всем гражданам необходимо, в случае их вызова в судебные органы, обязательно своевременно явиться в суд, а если же имеются уважительные обстоятельства, препятствующие их явке – заблаговременно сообщить судье или работнику аппарата суда о невозможности явиться в назначенное время, с обязательным представлением соответствующих оправдательных документов. 

Следует помнить, что вызов в суд – это вызов в орган, осуществляющий правосудие от имени Российской Федерации, и долг каждого гражданина – явиться по вызову суда и дать правдивые показания. 
Не явка в суд свидетелей приводит к срыву судебных заседаний и отложения рассмотрения уголовного дела на более позднее время. 
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