«Как часто должна выплачиваться заработная плата?»

Статья 136 Трудового кодекса Российской Федерации определяет порядок, место и сроки выплаты заработной платы. 
Согласно данной нормы закона заработная плата должна выплачиваться работникам не реже чем каждые 
полмесяца, в день, установленный правилами внутреннего распорядка, коллективным договором, трудовым договором. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня.

Оплата отпуска должна производиться не позднее чем за три дня до его начала.
Положения ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации являются обязательными для исполнение. Трудовое законодательство не предусматривает каких либо исключений из установленного правила. 

При выплате заработной платы работодатель (руководитель) обязан каждый раз извещать работника в форме расчетного листка о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период; о размерах иных сумм, начисленных работнику (оплата отпуска, выплат при увольнении и др.); о размерах удержаний; об общей денежной сумме подлежащей выплате. 

Форма расчетного листка утверждается работодателем.

Не соблюдение требований закона влечет привлечение работодателя к административной, а в иных случаях к уголовной ответственности.

 «Гарантии по оплате труда донорам»

Доноры освобождаются от работы на основании ст. 186 Трудового кодекса Российской Федерации в день сдачи крови и ее компонентов, а также  в день связанного с этим медицинского обследования.
Если по соглашению с работодателем работник в день сдачи крови вышел на работу (за исключением тяжелых работ и работ с вредными и (или) опасными условиями труда, когда выход на работу в этот день невозможен), ему предоставляется по его желанию другой день отдыха. В случае сдачи крови и ее компонентов в период ежегодного оплачиваемого отпуска, в выходной или нерабочий праздничный день работнику по его желанию предоставляется другой день отдыха. Он может быть по желанию работника присоединен к ежегодному оплачиваемому отпуску или использован в другое время в течение года после сдачи крови.

Работодатель сохраняет за работником-донором его средний заработок за дни сдачи и предоставленные в связи с этим дни отдыха. Выплаты облагаются НДФЛ и социальными страховыми взносами в общем порядке.
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