Для медицинских и фармацевтических работников федеральных государственных учреждений установлены ежемесячные денежные выплаты по оплате жилого помещения и коммунальных услуг

В целях реализации части 2 статьи 72 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"  закрепляющего право Правительства РФ, органов государственной власти субъектов и местного самоуправления устанавливать дополнительные гарантии и меры социальной поддержки медицинским работникам и фармацевтическим работникам.

Постановлением Правительства РФ от 30.12.2014 №1607, установлено, что медицинским и фармацевтическим работникам, проживающим и работающим по трудовому договору в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа), состоящим в штате по основному месту работы в федеральных государственных учреждениях, начиная с 01.01.2015 года производятся ежемесячные денежные выплаты по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере 1 200 руб. Данная выплата производится за счет средств федерального бюджета по месту работы.

Вместе с тем, постановлением регламентировано, что указанные ежемесячные денежные выплаты не предоставляются медицинским и фармацевтическим работникам в случае, если они пользуются правом на предоставление аналогичных денежных выплат, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации  и органов местного самоуправления. 
В случае сокрытия работником от работодателя факта получения подобных выплат по другим основаниям, его действия будут содержать признаки мошенничества, за совершение которого предусмотрена уголовная ответственность по ст.159.2 УК РФ.
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