 «Внесены изменения в статьи Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающие ответственность за умышленное причинение тяжкого, средней тяжести и легкого вреда здоровью человека» 
Федеральным законом от 21.07.2014 № 227-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием законодательства об обороте оружия» внесены изменения в ч.2 ст.111 УК РФ, ч.2 ст.112 УК РФ, ч.2 ст.115 УК РФ.
Вышеуказанным законом часть 2 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающая уголовную ответственность за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, или повлекшего за собой потерю зрения, речи, слуха либо какого-либо органа или утрату органом его функций, прерывание беременности, психическое расстройство, заболевание наркоманией либо токсикоманией, или выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, или вызвавшего значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть или заведомо для виновного полную утрату профессиональной трудоспособности, дополнена квалифицирующим признаком, предусмотренным п. «з» данной статьи – с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.
Санкция ч.2 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового. 
Аналогичным квалифицирующим признаком дополнена часть 2 ст. 112 УК РФ, предусматривающая уголовную ответственность за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть. 

Санкция ч.2 ст.112 УК РФ предусматривает назначение наказания в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Кроме того, часть 2 ст. 115 УК РФ, предусматривающая уголовную ответственность за умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, также дополнена квалифицирующим признаком п. «в» данной статьи  - с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия. 
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