Устанавливать указатель с наименованием улицы и номера дома обязанность органов местного самоуправления
Бывает, что приезжий человек, а может родственник не в состоянии найти Ваш дом в связи с отсутствием на нем наименования улицы и номера дома.

В соответствии с пп. 19 п. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относится организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм).

Уставом Каслинского городского поселения к вопросам местного значения Каслинского городского поселения отнесена организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм) (пп. 20. п. 1 ст. 5 Устава).
Отсутствие опознавательных знаков в форме табличек с указанием наименовании улицы и нумерации здания затрудняет жителям г. Касли, а также иным лицам поиск того или иного объекта, расположенного в г. Касли и свидетельствует о ненадлежащем исполнении действующего законодательства в части благоустройства территории г. Касли.

Таким образом, в случае отсутствия на Вашем жилом доме таблички для ее установки Вы вправе обратиться в администрацию г. Касли.
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