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Шубиной Т.Е.
                                              «Прокурор разъясняет»
В Каслинской горпрокуратуре с участием руководителей правоохранительных органов района, проведено межведомственное совещание,  на котором обсуждены вопросы, связанные с выявлением и пресечением правонарушений, связанных с незаконной организацией  и проведением азартных игр, приняты дополнительные меры по недопущению фактов укрытия от учета сообщений о преступлениях данной категории. 
Вопросы, связанные с приемом, регистрацией и разрешением сообщений о преступлениях в сфере незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», поставлены на особый контроль в горпрокуратуре. 
В соответствии со ст.171.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации за совершение преступлений в сфере незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, а также средств связи вне игорной зоны,  предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей.
В случае выявления фактов неисполнения, или ненадлежащего исполнения действующего законодательства, направленного на обеспечение закона в указанной сфере должностными лицами, или гражданами во всех случаях будет решаться вопрос о привлечении нарушителей к дисциплинарной, административной, либо уголовной ответственности.
29 января 2015 года.
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