Жители региона выбирают принцип «одного окна» при получении государственных и муниципальных услуг
Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг «Мои документы» (МФЦ) – это комфортный центр, в котором комплексно предоставляются различные государственные и муниципальные услуги, в том числе услуги Росреестра. 
Многофункциональные центры по предоставлению государственных и муниципальных услуг «Мои документы» наделены полномочиями по приему и выдаче документов по основным государственным услугам Росреестра: постановка на кадастровый учет, регистрации прав на недвижимое имущество, единая процедура кадастрового учета и регистрации прав, предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Многофункциональные центры значительно упрощают получение государственных услуг для граждан. В МФЦ реализуется принцип «одного окна», который предусматривает предоставление государственной или муниципальной услуги после однократного обращения гражданина. Таким образом, жители Челябинской области могут подать и получить необходимые документы в одном месте.

Стоит отметить, что услуги Росреестра пользуются популярностью у южноуральцев. Так, например, в апреле 2017 года в МФЦ поступило около 4 500 заявлений об осуществлении государственного кадастрового учета, что составило 85,5 % от общего количества поступивших заявлений, а также около 13 000 запросов о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, – это  90 % от общего количества поступивших запросов.
Напомним, многофункциональные центры имеют достаточно широкую сеть на территории Челябинской области. Удобное расположение помогает сократить время на дорогу до офиса МФЦ, многие из которых располагаются в шаговой доступности. 
В Челябинске многофункциональные центры расположены по следующим адресам: ул. Труда д. 164, ул. Комарова д. 39, пр-т Победы д. 396/1, ул. Новороссийская д. 118-В, телефон справочной службы: 8 (351) 211-08-92. Полный перечень офисов МФЦ Челябинской области представлен на сайте mfc-74.ru.
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