С апреля в Кадастровой палате по Челябинской области изменятся номера телефонов

Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области сообщает, что с 1 апреля 2017 года в отделах центрального аппарата учреждения будет проведена смена телефонных номеров.
В связи с изменением номеров телефонов в учреждении с апреля текущего года записаться на личный прием к руководству и начальникам отделов центрального аппарата Кадастровой палаты по Челябинской области можно будет по телефону приемной: 8 (351) 728-63-00. Узнать о порядке приема обращений, режиме работы учреждения, готовности документов – по телефону административного отдела (канцелярия): 8 (351) 728-63-04.
Желающим получить консультацию по вопросам оказания государственных услуг Росреестра с апреля следует звонить на новый номер телефона Единой справочной службы:  8 (351) 728-63-14.
Узнать информацию об имеющихся вакансиях, порядке трудоустройства и т.д. можно будет по телефону отдела кадров 8 (351) 728-63-07. Сообщить о фактах коррупции со стороны работников учреждения, оставить жалобу, а также предложения по повышению качества предоставляемых услуг, с апреля текущего года можно будет по новому телефону доверия:  8 (351) 728-63-16.
! Обращаем внимание граждан, что новые номера телефонов начнут работать с 1 апреля 2017 года, до этой даты действуют старые номера телефонов центрального аппарата Кадастровой палаты по Челябинской области.
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